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かいとうようし，

1解答用紙について
かいとうようしまいもんだいようし

(1)解答用紙は1枚で，問題用紙にはさんであります。
かかりせんせいしじしたがしよていらんしよじゆけんばんごうか

（2）係の先生の指示に従って，所定の欄2か所に受検番号を書きなさい。
こた か いとうようしか

（3）答えはすべて解答用紙のきめられたところに，はっきりと香きなさい。
かいとうようし9

（4）解答用紙は切りはなしてはいけません。
かいとうようじじるししゆうけいかいとうかんけい

（5）解答用紙の騒印は集計のためのもので，解答には関係ありません。
もんだいようし

2問題用紙について
ひょうししよていらんじゆけんばんごうか

（1）表紙の所定の欄に受検番号を書きなさい。
もんだL，ぜんぶもん ひようしのぞ

．(2)問題は全部で4問あり，表紙を除いて6ページです。
べっし

3別紙について
べっし．宮い もんだいようし

（1）別紙が1枚あり，問題用紙にはさんであります。
しょていらんじゆけんばんごうか

（2）所定の欄に受検番号を書きなさい。
べっしけいさん ず・ぱあいつか

（3）この別紙は，計算したり，図をかいたりする場合に使ってかまいません。
かいとう

4解答について
こたこんごうふくぱあいこんごうこた

答えに根号を含む場合は，根号をつけたままで答えなさい。
いんさっ て かかりせんせい3

○印刷のはっきりしないところは，手をあげて係の先生に聞きなさい。



てん

1茨の鯛に善えなさい｡(49点）

けいさん

(1)－2α－αを計算しなさいc
てん

(4点）

けいさん・ てん

(2)－17－9×(－3）を計算しなさい。（4点）

(3)8"2÷号鍾×(－，）を総しなさい6(4鷺

(4)(何+〃-台を許賛し鞍きい｡(4鷺）
いんすうぶんかい

(5)2麺2－18を因数分解しなさい。

れんりつぼうていし6

(6)連立方程式 {至憩二蓋

てん

(4点）

と

を解きなさい。

‘じほうていし8 と

(7)2次方程式〃2+4x+l=0を解きなさい。

てん

(4点）

てん

(4点

さいしよう2か んすうへんい念

(8)関数y=ax*について,xの変域が－2≦z≦l
あたいもとてん

した。このとき，αの値を求めなさい。（4点）′

のとき.yの最小値は－1となりま

わがしやかいかたちえん‘ちよつけい

(9)和菓子屋にせんべいを買いに行きました。せんべいの形は円で，直径が8cmのものと12cm
しゆるい い富ちよっけい・ねだん哀いえんわ

のものの2種類があります。今，直径が12cmのものの値段は1枚180円と分かっていますが，
ちよっけいひょういちぶおまねだんみ

直径が8cmのものについては，メニュー表の一部が折れ曲がり，値段が見えなくなっています。
ねだんめんせきひれいちよっけい罫、ね“

せんべいの値段は面積に比例するとしたとき，直径が8cmのせんべい1枚の値段はいくらか
もと

求めなさい。
あつかんがてん．

ただし，せんべいの厚さは考えないものとします。（4点）

せんべい(8cm>

せんべい(12cm)

－1－

史いえん

1枚180円



つぎかくもんこた てん

次の各問に答えなさい。（23点）
ぶせいとに人 ぶせいとにんどうけいにんなか

(1)バスケットボール部の生徒3人，バレーボール部の生徒2人の合計5人の中から，くじびきで
しかいにんしよ8にんにんえらぶせいとぷせいと

司会，人と書記’人の2人を選ぶとき，バスケットボール部の生徒とバレーボール部の生徒が
にんえら かくりっもと

それぞれ1人ずつ選ばれる確率を求めなさい。
どうようたし てん

ただし，どのくじをひくことも同様に確からしいものとします。（5点）

一
三

みぎず‘

(2)右の図のような,AB=AC=5cm.
にとうへんさんかくけい

BC=8cmの二等辺三角形ABCがあり，
へん ちゅうてん てん

辺ACの中点をMとします。点Mから
へん すいせん へん ．こうてん

辺BCに垂線をひき，辺BCとの交点をN

とします。
しかくけい

かげ(塵璽)をつけた四角形ABNMを，
せんぶん じく かいてん

線分MNを軸として1回転させてできる
りつたいたいせきもと

立体の体積を求めなさい。
えんしゅうりつ．てん

ただし，円周率は充とします。（6点）

A

CI 、

N一"／、

～

～ 一
~ 一

一

8cm-－－－－

－3－



したずちょくせんじようてんちょくせんじようてん

(3)下･の図のように，直線〃上に点Aがあり，直線′上にない点Bがあります。
てんちょくせんせつえんちゅうしんじようぎつかさくず

点Aで直線‘に接する円の中心Oをコンパスと定規を使って作図しなさい。
さくずせんけてん

ただし，作図するためにかいた線は，消さないでおきなさい。（5点）

(4

A

みげずせんぷんじようてん

右の図のように，線分AB上に点Cを
せんぶん ぺん せいさんかくけい

とり，線分ACを1辺とする正三角形ACI
せんぶん べん せいさんかくけい

と，線分CBを1辺とする正三角形CBI
せんぶん おながわ

とを，線分ABの同じ側につくります。
しようめl

このとき,AE=DBであることを証既
てん‐

しなさい。（7点）

－4－

A

B
●

I

E

（

てんとお

点Bを通り，

B



．oよくせんかんすう

S若の歯,において，曲線①は関数ŷ x*のグﾗﾌ

蔑禰鞠鍵'=-号璽璽〃ﾗﾌです｡浦蕊①
上に釘座標が－1，2である2点A,Bをとります。

つぎかくもんこた てん

このとき，次の各問に答えなさい。(11点）

①
軸
“
》

ちょくせんしきもと

(1)直線ABの式を求めなさい。
てん

(5点）

鉦

②

二
■
■
■
■
一

ず
図

みぎず急よくせんじようことてん

(2)右の図2のように，曲線②上に異なる2点C.Dを
しかくけい しか<けい

とり，四角形ACDBをつくります。この四角形ACDB
へいこうしへんけいてんざひょうもと

が平行四辺形になるとき，点Cの釘座標を求めなさい。

①

てん

(6点）

垂

②

ｎ
一
一
一
白

ず
図

－5－



つぎかくもんこた

4差鎖諺に菌する,次の各問に答えなさい。
てん

(17点）

みぎずぺんなが‐

(1)右の図のような,1辺の長さが2cmの
せいどかくけい たいかくせん

正五角形ABCDEがあり.2つの対角線AC
こうてん

とBEとの交点をFとします。
つげこた

このとき，次の①，②に答えなさい。

おおもとてん

①竺BFCの大きさを求めなさい。(4点）

せんぶん ながとちゅうせつめいかもと

②線分ACの長さを，途中の説明も書いて求めなさい。
てん

してもよいものとします。（7点）

B

さい

その際，

C

A

E

，

かいとうようしずもちせつめl・

解答用紙の図を用いて説明

(2)鑑雛ABCDEを,茨の⑪~⑤の手順.で作図します｡「ﾃ可～「ﾗー]にあてはまる綿
・てじゅんざくず

遇ごうか てん

を記号で書きなさい。（6点）

－6－

いじようもんだいお

(以上で問題は終わりです｡）
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